



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия, применением специальных средств).

07 декабря 2016 года из многоэтажного дома в поселке Бугры Всеволожского района Ленинградской области в ФГБУЗ ЛО «Токсовская районная больница» был доставлен мужчина с множественными телесными повреждениями, в виде множественных ударов головы и тела. Установлено, что указанные повреждения потерпевшему нанесли сотрудники органов внутренних дел России.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Днем 12 декабря 2016 года следователями регионального СК России совместно с сотрудниками Управления собственной безопасности ГУМВД России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области были проведены обыски по месту работы сотрудников органов внутренних дел России, в настоящее время устанавливаются лица, совершившие преступление.

12 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1087431>